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Komentarai (minimaliai koreguoti) 

 

1. Viskas patinka 

2. Mėsos mažai. Nepageidauju užsiimti papildoma veikla. 

3. Patinka geri darbuotojai. Nepatinka maistas. 

4. Nepatogūs baldai, ne viskas telpa. 

5. Pastabų neturiu, nebent tai, kad kai kurios socialinės darbuotojos nuo matyt ilgo darbo 

laiko šioje įstaigoje prarado sugebėjimą išklausyti gyventojus, įsigilinti į jų problemas ir 

todėl natūraliai kyla klausimas ar yra tinkamos toliau eiti savo užimamas pareigas.  

6. Noriu padėkoti, kad socialinė darbuotoja K. Mikučionytė, kad jinai su manim pagarbiai 

elgėsi, ko paprašau tą ir gaunu, gaunu informaciją iš jos. Su ja galima pasitarti. Ačiū jai už 

viską. 

7. Nepatinka dainavimas, norėtųsi daugiau sporto užsiėmimų, norėtųsi gyventi vienas 

kambaryje. Nepatinka, kad dingsta asmeniniai daiktai. 

8. Reikia keisti įstaigoje remontą, gražiai išdažyti. Kambariai turi būti išdažyti gražiai. 

Daugiau knygų ir maloniai pailsėti. 

9. Nepatinka maistas, galėtų būti racionas platesnis. Norėtųsi balandėlių, blynų. 

10. Man čia patinka gyventi, patogu, šilta ir smagu. Darbuotojai geri ir draugiški. 

11. Įstaigos darbuotojai labai malonūs, rūpestingi, visuomet linkę bendrauti. Mano dukra yra 

gerai prižiūrėta, visuomet švari, gražiai aprengta, išmaudyta. Labai draugiškas kolektyvas. 

Matau, kad gyventojai labai gerai jaučiasi, kaip namuose. 

12. Man Globos Namuose gyventi patinka. 

13. Kai kurie gyventojai nepagarbiai elgiasi su darbuotojais, nesilaiko švaros bei kitaip elgiasi 

netvarkingai. 

14. Man čia gyventi patinka. Viskuo aprūpintas materialia. Gaunu protingus atsakymus į savo 

klausimus. Jaučiuosi gerai, mane vertina, kaip protingą žmogų. Darbuotojai supratingi, l. 

g. vykdo savo pareigas. Gal būt, norėtųsi artimesnio bendravimo pagal galimybes. 

15. Man patinka gyventi Globos namuose, turiu draugą. Esu laiminga, bendrauju su 

artimaisiais. Išvykstu atostogų, važiuoju prie ežero maudytis.  

16. Globos namuose patinka gyventi. Dėkoju už suteiktas paslaugas. Turiu galimybę 

aplankyti savo mamą kituose globos namuose. Visos galimybės nuvykti į miestą ir 

bažnyčią.  

17. Noriu padėkoti Kristinai už gerą pareigų atlikimą. 

18. Noriu padėkoti už gerą darbą. 

19. Ačiū darbuotojoms, kad labai rūpinasi gyventojais. 

20. Viskuo patenkintas. 

21. Pageidauja iš maisto (žemaičių blynų, paprastų blynų), balandėlių. 



 

 


